
ВРЕМЯ ПЛАТИТЬ НАЛОГИ - Администрация Притобольного муниципального округа

Началась кампания по уплате имущественных налогов.

  

  

Напоминаем, что оплатить имущественные налоги (транспортный, земельный и налог
на имущество физических лиц) за
2017 год необходимо не
позднее 3 декабря 2018 года
. Возможна досрочная оплата налогов, а так же частями.

  

Обращаем внимание: пользователи электронного сервиса "Личный кабинет
налогоплательщика для физических лиц
", размещенного  на официальном сайте ФНС России  
www.nalog.ru
, могут получить уведомления на уплату налогов в электронном виде, что позволит 
полностью контролировать состояние налоговых расчетов, проводить оплату в режиме
он-лайн.

  

Пользователям «Личного кабинета»,  не сообщившим о желании получать документы на
бумажных носителях, налоговые уведомления поступят только в электронной форме
непосредственно в сервисе.

  

Предусмотрена и форма обратной связи. Если у налогоплательщика возникнут вопросы
по применению налогового законодательства, или он обнаружит неточности в сведениях
об объектах налогообложения, можно сразу уведомить об этом инспекцию.

  

Если Вы не получили налоговое уведомление и платежные документы на оплату
налогов, обратитесь в налоговую инспекцию.

  

В соответствии с абз.3 п.4 ст.52 НК РФ в случае, если общая сумма налогов,
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исчисленных налоговым органом, составляет менее 100 рублей, налоговое уведомление
не направляется налогоплательщику.

  

По имущественным налогам физических лиц в соответствии со ст. 361.1 НК РФ
установлены льготы для отдельных категорий граждан и видов имущества. Право на
льготы имеют категории граждан, указанные в ст. 407 НК РФ.

  

Со ставками налога и льготами, действующими на территории любого муниципального
образования, Вы можете ознакомиться на сайте ФНС России в интернет-сервисе «Спра
вочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

  

В соответствии с налоговым законодательством использование налоговых льгот
является правом налогоплательщика и носит заявительный характер. Заявление о
предоставлении налоговой льготы, с предоставление копий подтверждающих
документов, граждане могут подать в налоговую инспекцию или в
Многофункциональный центр (МФЦ).

  

Получив налоговое уведомление,  рекомендуем не откладывать оплату налогов.
Оплатить суммы налогов  можно через отделения почтовой связи, кассы банков,
платежные терминалы, интернет, кредитные карты банков.

  

Многие граждане рассчитываются по своим налоговым обязательствам, не дожидаясь
последнего дня, но есть и «забывчивые граждане». «Забывчивым» гражданам
напоминаем: за каждый день просрочки платежа начисляется пеня в размере одной
трехсотой ставки рефинансирования Центрального банка России.

  

В случае неисполнения налогоплательщиком - физическим лицом в установленный срок
обязанности по уплате налога, налоговый орган в соответствии со ст. 48 НК РФ вправе
обратиться в суд с заявлением о взыскании налога за счет имущества, в том числе
денежных средств на счетах в банке этого физического лица в пределах сумм,
указанных в требовании об уплате налога.
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Не допускайте наличия задолженности по уплате налогов, а имеющуюся задолженность
необходимо погасить.

  

Уплата налогов – обязанность каждого гражданина.

  

  

Межрайонная ИФНС России № 7 по Курганской области
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